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Kollégiumi biztos 

2016.11.15. - 2017.01.05. 

KolHÖK Küldöttgyűlés: 

November 28-án volt az év utolsó küldöttgyűlése. A gyűlésen beszámolók elfogadása, illetve 

alapszabálymódosítás történt, valamint néhány problémás kérdés is felvetődött. 

A fontosabb dolgok: 

 Az ADK és a VUK osztályvezetője (Csókás Kitti) arról tájékoztatta a gyűlést, hogy 
valaki kihívta az ADK-ba az ÁNTSZ-t, nem megfelelő higiéniai körülményekre 

hivatkozva. 

 A KUK-ból még mindig nem szállították el a denevéreket. 

 A KUK-ban elindult egy első generációs nevelői program, a nevelők a kollégium lakói 
közül lettek kiválasztva pályázataik alapján. 

 A KUK-ban fűtési felújítás alatt többször is tévesen szólalt meg a tűzjelző, egy mondat 
erejéig felmerült a tűzjelzőket jelenleg biztosító cég cseréje 

 Varholik Máté, a KCSSK diákbizottsági elnöke szerint a Kőrösi kollégiumban a 

páraelszívók okozzák a tűzveszélyt 

 Fekete Flóra megígérte, hogy ezeket a problémákat jelezni fogja az intézmény 
vezetése felé. 

Nagytétényi kollégium felújítása: 

A munkálatok várhatóan márciusban kezdődnek (a Márton Áron Kollégium felújítása részben 

befejeződik márciusig). Bár a gyűlésen csak ennyi szó esett a felújításról, azóta begyorsultak az 

események, elkezdődött a hallgatók elhelyezésének logisztikai kidolgozása. A legtöbb kollégiumi 

hallgató kapott üzenetet arról, hogy a kolikban üres szobákat kell létrehozni a külföldi hallgatók 

elhelyezése miatt. Ezen picit felháborodtak a kolisok (a KUK-ban lakók legalábbis), viszont a 

vezetőség tervez egy „lakossági gyűlést”, ahol mindenki személyesen teheti majd fel kérdéseit. Az, 

hogy a Tétényi lakosok szétszórása a többi koliba miként fogja érinteni a várólistás jelentkezőket, 

nem tudom. Fekete Flóra az ülésen kérte, hogy legyen a váróllistásoknak is hely biztosítva. (?!?!) 

Más: 

A gyűlés továbbá elfogadta a Griff kollégium tervezett alapszabályát. Ez (elméletileg) tovább lett 

küldve az EHÖK-be.A KolHÖK január 3-ára összehívott egy új gyűlést, ezért várhatóan a 

fejleményeket majd beszámolóm szóban való kiegészítésével közlöm. 

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! 

 

Járó Kristóf 

2017. 01. 02. 


